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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia dez de Setembro de 
dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Adineia Amaral Costa 
Sousa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, Hélio 
Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa 
Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Aldeir Martins de 
Sá sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz 
de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida convidou a 
todos para se posicionarem para execução do Hino Nacional. 
Inicialmente foi feita a chamada estando ausente o vereador 
Florecy Leandro da Silva. Logo após o vereador Helio fez a 
oração. Posteriormente foi lida e colocada sob apreciação do 
plenário a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi 
aprovada. Em  seguida foram lidas as correspondências, sendo: 
Oficio da Comissão organizadora do primeiro encontro das 
amazonas solicitando apoio dos vereadores para realização do 
evento.Oficio180 e 185 do Gabinete do Prefeito encaminhando 
projeto para tramitação e dando resposta as indicações 
aprovadas, respectivamente. Depois foi lido em plenário o 
parecer emitido pelas comissões competentes ao projeto de lei 
013 que Institui o programa de recuperação fiscal- REFIS, no 
Município de Santa Cruz de Salinas e dá outras providencias, 
opinando pela sua aprovação. Em seguida o senhor presidente 
colocou o projeto de lei em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Dando prosseguimento foi lidos e passados para 
as comissões competentes o projeto de lei 016 que Estima a 
receita e fixa a despesa do Município de Santa Cruz de Salinas 
para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providencias e 
017 que Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Santa 
Cruz de Salinas para o quadriênio de 2022 a 2025 e dá outras 
providencias. Dando continuidade foram lidas as indicações 
protocoladas: 006 de autoria do vereador Vilmar indicando a 
necessidade de construção de uma Escola Municipal no Distrito 
de Água Boa de Santa Cruz e 007 de autoria das vereadoras 
Suely  e Adineia indicando a necessidade de instalação de 
placas de indicação das comunidades rurais, de nosso 
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Município, em suas respectivas entradas. Em seguida o senhor 
presidente colocou as indicações separadamente em primeira e 
única discussão e votação sendo aprovadas por unanimidade. 
Em seguida foi lida a Moção 008 de autoria das vereadoras 
Suely e Adineia solicitando que seja consignado na ata desta 
sessão um voto de profundo pesar pelo falecimento da senhora 
Adelcina Rosa de Jesus. Em seguida o senhor presidente 
colocou a Moção em primeira e única discussão e votação 
sendo aprovada por unanimidade. Depois foi feito um minuto 
de silencio. Em virtude das comissões permanentes não 
emitirem o parecer ao projeto de lei complementar 011 que 
Institui o código de postura do Município, o senhor presidente 
solicitou dos Blocos Parlamentares a indicação de membros 
para compor uma comissão especial para apreciação do referido 
projeto. Após a indicação foi nomeada uma comissão especial 
através da Portaria 019/2021. Dando prosseguimento a sessão 
passou-se a palavra franca. O vereador Manoel Teixeira disse 
que foi aprovado projeto bom para o povo poder regularizar os 
impostos e sugeriu que as comissões, juntamente com os 
demais vereadores, estudem os projetos, que o presidente 
disponibilize copias e ajuda do contador para analisar o 
orçamento.  O vereador Vilmar Lima agradeceu o apoio dos 
colegas para aprovação da indicação que é muito importante, 
disse que o projeto do código de postura é grande e precisa ser 
estudado. O vereador Helio parabenizou as colegas pela 
indicação, disse que é função de todos os vereadores 
analisarem os projetos para poder votar correto. O vereador 
Aldeir parabenizou o senhor Prefeito pelos poços artesianos que 
estão sendo perfurados nas Comunidades, buscando melhorias 
de vida para o povo. Para constar foi lavrada a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 10 de 
Setembro de 2021. 
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